<u>Questions 8-9 to CMHC RFP for Real Estate Marketing and Sales of Residential</u> <u>Properties in British Columbia (1-4 units), File # 201301168</u>

Question 8

How many properties were listed and sold in the past year of the Kamloops/Kootenay/Okanagan area?

Answer 8

The sales statistics for 2012 are shown in Appendix F. They are broken down by the four Regions as described in the document.

Question 9 Who won the contract last year?

Answer 9

The last Request for Proposal for these services was completed in 2010. The current contract is held by Re/Max 2000 Realty.